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PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

16 DE SETEMBRO DE 2021 – QUINTA-FEIRA – 15º SESSÃO ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO SEMESTRE LEGISLATIVO DO ANO DE 2021 

APRESENTAÇÃO DE PROJETOS DE LEI 
 

 PROJETO DE LEI Nº 04/2021: que dispõe sobre o plano plurianual para o quadriênio 

2022/2025 e dá outras providências 

Autoria: Poder Executivo 

 

 PROJETO DE LEI Nº 05/2021: estima a receita e fixa a despesa do município de 

Marcelino Vieira-RN para o exercício financeiro de 2022. 

Autoria: Poder Executivo 

 

 PROJETO DE LEI Nº 06/2021: Transforma o loteamento "Manoel Viana" em bairro e 

dá outras providências. 

Autoria: Poder Executivo 

 

 PROJETO DE LEI Nº 01/2021: Dispõe sobre a redução da jornada de trabalho para 

servidores públicos com necessidades especiais ou que tenham filho com necessidades 

especiais 

Autoria: Vereador Aurivones Alves 

 

 PROJETO DE LEI Nº 03/2021: Cria o projeto cultura na praça e dá outras providências 

Autoria: Vereadora Fátima Bandeira 

 

 PROJETO DE LEI Nº 04/2021: Institui a faixa prefeital como distintivo do cargo de 

prefeito (a) e foto oficial do (a) prefeito (a) para fixação nas repartições públicas do 

município de Marcelino Vieira-RN, e dá outras providências. 

Autoria: Vereadora Fátima Bandeira 

 

EXPEDIENTE DO DIA 

 

 LEITURA DE PARECERES JURÍDICOS SOBRE PROJETOS DE LEI   

 

 INDICAÇÃO Nº18/2021: Indica ao Senhor Prefeito Municipal a providência de 

construção de pontos de ônibus nas entradas dos sítios Gárzea e São José. 

Autoria: Vereador Adalberto Costa 

 

 INDICAÇÃO Nº 04/2021: Indico ao senhor prefeito estudo técnico e viabilidade da 

construção de uma rotatória no cruzamento da Rua Monsenhor Walfrido Gurgel e da Rua 

Neco Nonato. 

Autoria: Vereadora Fátima Bandeira 

 

 INDICAÇÃO Nº 05/2021: Indico ao senhor prefeito que determine ao setor competente 

realizar a organização do trânsito municipal da Rua Coronel Epifânio Fernandes e 

adjacentes. 

Autoria: Vereadora Fátima Bandeira  

 

REQUERIMENTO Nº 02/2021: Requer do prefeito municipal operação tapa buraco na 

rota Rosendo Fontes - trecho que liga a Praça Sabóia à RN-079. 

 Autoria: Vereadora Fátima Bandeira  



Prefeituru Municipal de Marcelino Vieira
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

Transforma o foteanento
"Manoel Vlana" eÍt
bairro e dá out ra s
providênclas.

O Prefeito do municipío de Marcefino Vieira,
Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuiçÔes
Iegais e na forma da 1ei, etc.

FaÇo saber que a Câmara Municipal
Vereadores aprova e eu sanciono a seguinte l-ei:

Considerando que o imóvef rural, com inscriçào
no INCRA sob o n. 711 .756.006.658-B e com matrícula no
Cartório desta circunscrição com o n. 203, já se encontra
transformado em área urbana nos termos do Art. 3" da Lei
Federal 6.166/'1 9 (Parcelamento do Sofo Urbano);

Considerando que já existe inúmeras
residências construidas no referido ]oteamento,'

Considerando que há energia efétrica em parte
desse espaÇo urbano, inclusive com cobrança de Taxa de
Tluminação Pública por parte da muni cípal- idade;

de

Considerando que )â
ordinariamente realizados pelo
como Coleta de Lixo domiciliar e

Considerando que os
estão necessitando de amp I iação
comoaáguaeesgoto;

Considerando que há
pertencentes ao municipio para a
populares em convênio com o governo

existem outros serviços
Poder PúbIico Municipal
conservação das ruas,'

moradores daquefa área
de infraestrutura urbana

14 (Catorze )

construÇão de
do Estado,'

fotes
CASAS

Considerando que a transformaçào da referida
área em bairro auxifia a fazenda pública municipal na
desburocratização para implantação de obras de infra-
estrutura;

Palácio João Medeiros
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Projeto de Lei n, 06,/2021, de 8 de setembro de 2O2L



Prefeitura Manicipal de Marcelino Vieira
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

Art. 1o - Eica transformado em Bai.rro, o
imóvel urbano, criado pela Lei 21 9/2076, com 63.025,54m
ou 6,0029ha, antes denominado de Loteamento Bosque Viana
de Eontes, pertencente a Pedro Viana Eontes, focalizado
às margens da Rota Rosendo Fontes, com as confrontações
e limites especificados no Memorial Descrito e na P.Ianta
Georre fe renci ada que passam lntegrar a presente fei como
anexo s .

Art. 2" - Fica denominado de Bairro Viana
Fontes, o i-móvel com as especificações do Art. 1" desta
Lei.

Art. 3' - O Bairro Viana Fontes é constituido
de 09 ruas, assim denominadas na Lei 2BO/2A16 com os
segulntes nomes:

01- Rua José Viana Fontes.'
02- Rua João Viana Fontes;
03- Rua José Auvimar Eontes;
04- Rua Raimundo Rosendo Fontes;
05- Rua João Lopes de Sena(,roão Balau);
06- Rua João Eudes de Lima;
07- Rua Vereador Nicodemos Alexandre,'
08- Rua Nicofino Alexandre da Costa,'
09- Rua Vicente Augusto.

Art. 4" - Esta Projeto de Lei enl-rará em vigor
na data da sua publicação, revogadas às disposições em
contrário,

Marcelino Vieira-RN, em 08/09/202T;

Palácio João Medeiros
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VEREADORA FÁTIMA BANDEIRA

PROJETO DE LEI NO 03/202í

CRIA O PROJETO CULTURA NA PRAÇA E
DA ourRAS pnovtoÊttctRs.

O povo do Município de Marcelino Vieira, Estado do Rio Grande do Norte, por

seus Representantes na Câmara Municipal aprovou e eu, Kerles Jácome Sarmento,

Prefeito Municipal, em seu nome, sanciono a seguinte Lei:

Art, ío - Fica criado no âmbito do Município de Marcelino Vieira, Estado do Rio Grande

do Norte, o Projeto Cultura na Praça.

Art. 20 - Será de responsabilidade da SecretarÍa Municipal de Cultura, Esporte e

Turismo, convidar os artistas para as apresentações e/ou exposições.

Parágrafo Único: As apresentações deverão ocorrer sem ônus para municipalidade,

exceto quanto a estrutura fÍsica no dia das apresentações.

Art. 30 - Ficará sob responsabilidade da Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e

Turismo a divulgação do presente Projeto Cultural e sua organização mensal.

Parágrafo Único: A Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Turismo, organizará a

agenda semestral de apresentações, com normas, horários e locais pré-Íixados para

as apresentaçÕes e as apresentações deverão ocorrer pelo menos uma vez por mês.

AÉ. 40 - As apresentações serão sempre gratuitas, sendo vedado qualquer ônus para

o público presente.

Art. 50 - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as

disposiçôes em contrário.
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PLENÁRIO VEREADOR ROMUALDO CARNEIRO DO NASCIMENTO

Marcelino Vieira, 08 de setembro de 2021.

Maria de Fátima de Lopes Bandeira da Silva

Vereadora - PSD

Palácio Manoel Vicente de Oliveira - CNPJ: 08.392.9990001-95 - Irayêssa Néo PonÍos, 131 Centrc - CEp 5gg7O-OOO
E-mail : camaramarcetinovieira@gmail. com - Fone: ( 84) 3385.2007



GÂMARA
MUNIGIPAL
DE Íf,ARCELINO VIEIRA
i lirrr+ rirr .'rn;rii pr t u pr, "r7rti

JUSTIFICATIVA

Sr. Presidente e Senhores Vereadores,

O 'Projeto Cultura na Praça" será importante por apoiar, valorizar e priorizar os

artistas da terra, além de incentivar a populaçâo, em todas idades, ao aprendizado e

produção cultural e artística.

A ideia principal é que, pelo menos uma vez por mês, a Secretaria Municipal

de Cultura, Esporte e Turismo promova eventos com apresentações e exposições

artísticas, além de resgatar a cultura e priorizar os artistas locais. Tais eventos seriam

realizados em espaços municipais, preferencialmente em praças, atendendo um

critério rotativo entre as regiões do município.

O Projeto ainda estabelece que as apresentações e/ou exposição sejam

gratuitas e tenham manifestaçÕes artísticas como música, dança, recitação de poesia

e cordel, teatro, cinema e entre outras manifestações.

Ainda de acordo com o Projeto a Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e

Turismo deverá manter catalogados os artistas do município.

Ante o exposto, estamos propondo a Criação do "Projeto Cultura na Praça",

razáo pela qual, esperamos que os nobres edis, ao apreciarem este Projeto de Lei,

votem favorável à sua aprovação.

PLENÁRIO VEREADOR ROMUALDO CARNEIRO DO NASCIMENTO

Marcelino Vieira, 08 de setembro de 2021 .

Maria de Fátima de Lopes Bandeira da Silva

Vereadora - PSD

Palácío Manoel Vicente de Oliveira - CNPJ 08.392.995/000í-95 - Irayessa Nár Pontos, 131 Centro - CEP 5997OQOO
E-mail: camaramarcelinovieira@gmail.com - Fone: (84) 3385.2087
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VEREADORA FÁTIMA BANDEIRA

PROJETO DE LEI NO O4I2O21

INSTITUI A FAIXA PREFEITAL COMO
DrsTtNTtvo Do cARGo DE PREFEITO (A)
E FOTO OFrCrAt DO (A) PREFEITO (A)
PARA FIXAÇÃO NAS REPATIÇOES
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MARCELINO
VIEIRA-RN, E
PROVDÊNClAS.

DA OUTRAS

O povo do MunicÍpio de Marcelino Vieira, Estado do Rio Grande do Norte, por

seus Representantes na Câmara Municipal aprovou e eu, Kerles Jácome Sarmento,

Prefeito Municipal, em seu nome, sanciono a seguinte Lei:

CAPiTULO I

DA FAIXA PREFEITAL

Art. ío - Fica instituída, no âmbito do município de Marcelino Vieira, a Faixa Prefeital,

como distintivo do Cargo de Prefeito (a) a ser usada no momento da transmissão de

cargo, e em outras solenidades cívicas.

Parágrafo Único: O (A) Prefeito (a) usará a Faixa Prefeital, a tiracolo, da direita para

esquerda, na solenidade de posse e em outros eventos de grande importância para o

Município.

Art.20 - A Faixa Prefeital, criada por esta Lei, terá entre '1,7 metros e 2,í metros de

comprimento, í2 centímetros de largura, sendo 4 centímetros de largura para cada

cor da Bandeira do Município, ostentando em sua face posterior o Brasão do Município

bordado, com acabamento em franjas amarelas de 12 centímetros de comprimento,

suportando, ainda, no ponto de cruzamento de suas extremidades, uma roseta nas

cores amarelo e branco.

Palácio Manoet Vicente de Oliveira - CNPJ: 08.392.995/0001-95 - Íravêssa Néo Pontos, 131 Centro - CEP 59970-0@
E-mail: camaramarcelinoviein@gmail.com - Fone: (U) 3385.2087
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AÉ. 30 - O (A) Prefeito (a), no ato solene de sua posse, logo após o compromisso a

que se refere a Lei Orgânica do MunicÍpio, receberá a Faixa Prefeital das mãos do

Presidente da Câmara Municipal ou, a critério dos (as) Prefeitos (as), sucedidos (as)

e sucessores (as), das mãos daquele que se encontra deixando o cargo.

CAP|TULO II

DA FOTO OFICIAL

AÉ. 40 - Fica instituÍda a Foto Oficial do (a) Prefeito (a) de Marcelino Vieira cuja

moldura padronizada correspondente às medidas máximas de 0,50 centímetros de

altura, por 0,35 de centímetros de largura.

Art. 5o - A Foto Oficial constará com a Faixa Prefeital e será afixada em lugar de

destaque, em cada órgão da Administraçáo Municipal, durante todo período de cada

legislatura correspondente.

AÉ. 60 - As despesas decorrentes da execução da seguinte Lei serão suportadas por

dotações orçamentárias próprias.

Art 7., - Esta lei entre em vigor na data de sua publicaçáo, revogando-se as

disposiçôes em contrário.

PLENÁRIO VEREADOR ROMUALDO CARNEIRO DO NASCIMENTO

Marcelino Vieira, 08 de setembro de 2021 .

Maria de Fátima de Lopes Bandeira da Silva

Vereadora - PSD

Palácio Manoel Vícente de Oliveira - CNPJ: 08.392.995/000í*95 - Irâvêssa Néo Pontos, 131 Centro - CEP 59970400
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JUSTIFICATIVA

Sr. Presidente e Senhores Vereadores,

Tenho a honra de submeter à consideração dessa casa de leis, para fins de

apreciação e pretendida aprovaÉo, atendidos os dispositivos que disciplinam o

Processo Legislativo, P§eto de Lei que cria a Faixa Prefeital, como distintivo do

Cargo de Prefeito (a) do Município de Marcelino Vieira, e dá outras providências.

Assim como a Faixa Presidencial, a Faixa Prefeital também é comum em várias

partes do mundo como distintivo do Cargo de Prefeito (a) de entes que compõe uma

unidade da federação. Em geral, é constituída em tecido adornado com elementos

dos símbolos dos municípios, sendo usada em ritual de posse, em algumas

solenidades e na foto oficial.

A simbologia de uso dessas faixas pressupõe responsabilidade, compromisso

e honra. Diante do acimâ exposto, solicito a aprovação do presente Projeto de Lei, na

forma da Lei Orgânica do Município, tendo em vista a importância da matéria, dado o

seu relevante interesse inunicipal.

São essas, as bases da formulação

comentado Projeto de Lei, razão pela qual,

apreciarem, votem favorável à sua aprovação.

e os motivos da apresentação do

esperamos que os nobres edis, ao

Marcelino Vieira, 08 de setembro de 2021.

Maria de Fátima de Lopes Bandeira da Silva

Vereadora - PSD

PaláÇio Manoel Vicente de Oliveira - CNPJ: 08 392 995/OOO1-95 - Travessa Néo Pontos, 191 Centro - CEp 59970-000
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INDTCAçÃO N" l2O2L

"Construção de ponto de ônibus na entrada do
Sitio Sáo Jose".

INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forrna regimentâI,
determinar ao setor competente que proceda a construçáo de um ponto
de ônibus na entrada da estrada que dá acesso ao Sítio São José.

JustlÍlcatlva:

Os munícipes estiveram com este vereador e solicitaram a
construçáo do ponto de ônibus no endereÇo acima citado. Esta é uma
área municipal utilizada como "referência" de parada para os veiculos de
transporte coletivo, popularmente conhecidos como ucarros de linha".

As pessoas que esperam os transportes neste 1ocal ficam sob o so1,

ou chuva, por isso se faz necessária a construção de um ponto com
bancos e cobertura.

Palacio Manoel Vicente de Oliueira - Cdmara
Municipal de Marcelino Vieira.

Marcelino Vieira, 30 de agosto 202 1 .

Palácio Mtnoe I l'icentc de Olivcira CNPJ:08.392.995 0001-95 Ttavessct Néo Pontes, l3l Ccntrc CEP 5997A-
000

E-moil: cdnaromorcelinoweta@gnal am - Fonc: (81) 3j85 2087
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vEREADoRA rÁnun BANDEIRA

tNorcaçÃo N" o4tzo21

INDICO AO EXCELENTíSSIIVIO SENHOR
PREFEITO, KERLES JACOME SARMENTO,
ESTUDO TECNICO E VIABILIADE DA
CoNSTRUÇÃO DE UMA ROrRrÓRrn ruO
CRUZAMENTO DA RUA MONSENHOR
WALFREDO GURGEL E DA RUA NECO
NONATO.

JUSTIFICATIVA

Sr. Presidente e §enhores Vereadores,

O tráfego neste (ruzamento é intenso, devido a sua localidade próximo a uma

das entradas da cidadei e a grande quantidade de veículos que passam pelo local

diariamente, principalmênte nos horários de pico, o local já causou diversos aeidentes

e se faz necessário um lestudo técnico de viabilidade.

Uma soluçâo viável para este problema seria a ÍnstialaÉo de uma rotatória,

para melhor controle dá passagem dos veículos.

PLENÁRIO VEREADOR ROMUALDO CARNEIRO DO NASCIMENTO

Marcelino Vieira, 08 de setembro de 2021 .

Maria de Fátima Lopes Bandeira da Silva

Vereadora - PSD

Palácio Manoel Vicente de Oliveira - QNPJ: O8.392.995n0O1-95 - Travessa Néo Pontos, 131 Centro - CÉP 5997G000
E-mail: caniammarcelinovieiÊ@gmail.com - Fone: (84) 3385.2087
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VEREADORA FATIMA BANDEIRA

lNDrcAçÃo No 05/2021

INDICO AO EXCELENTiSSIMO SENHOR
PREFEITO, KERLES JACOME SARMENTO,
QUE DETERMINE AO SETOR
COMPETENTE REALIZAR A
oRGANTZAÇÃO DO TRÂNSrro MUNTCTPAL
DA RUA CORONEL EPIFÂNIO
FERNANDES E ADJACENTES.

JUSTIFICATIVA

Sr. Presidente e Senhores Vereadores,

Trago aqui o pleito dos municipes e feirantes no sentido de que os órgãos

responsáveis possam melhorar o trânsito nos dias de segunda-feira no período da

feira livre. Dizer que vez e outra acontecem pequenos acidentes ali. Essa nossa

indicação é uma forma de prudência. Da forma em que estaÍ hoje o trânsito é colocar

a vida dos feirantes e consumidores em risco.

A organização pode se dá através de placas de sinalização (Proibido

Estacionar) e pintura de todos os meios fios da cor que proíba o estacionamento de

carros e motos e qualquer outro tipo de veículos.

PLENÁRIO VEREADOR ROMUALDO CARNEIRO DO NASCIMENTO

Marcelino Vieira, 08 de setembro de 2021 .

Maria de Fátima Lopes Bandeira da §ilva

Vereadora - PSD

Palácio Manoel Vicente de Oliveira - CNPJ: 08.392.995lc00í-95 - fravessa Néo Pontos, 131 Centro - CEP 59970-000
E-mail : camaÍamarcelinoviein@gmail.com - Fone: (84) 3385.2087
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VEREADORA FÁNMA BANDEIRA

REQUERIMENT O NO O2I2O21

REQUER DO PREFEITO MUNICIPAL
OPERAÇÃO TAPA BURACO NA ROTA
ROSENO FONTES - TRECHO QUE LIGA A
PRAÇA sÁaoree RN-079.

Requeiro a Mesã Diretora dessa Casa Legislativa, depois de ouvido o plenário

e cumprida às formalidades regimentais, que seia dirigida solicitação ao

Excelentíssimo Senhor'Prefeito, Kerles Jácome Sarmento, que seja encaminhado o

presente Requerimento; solicitando Operação Tapa Buraco na Rota Rosendo Fontes,

trecho que liga a PraçarSaboia á RN-079.

JUSTIFICATIVA

Sr. Presidente e Senhores Vereadores,

A Operação Tapa-Buracos é um serviço essencial à cidade, por isso a
necessidade de investii na manutenção das vias, resgatando assim a condição de

trafegar com segurançd aos condutores de veículos e para os cidadãos. É preciso que

seja intensificado, o mais rápido possível os serviços de tapa-buracos e manutenção

das vias públicas, permitindo que motoristas e pedestres circulem pelo município com

mais segurança. A nossa preocupaçáo está em garantir a qualidade de vida e o bem-

estar da popula@o vieirense.

PLENARIO VEREADOR ROMUALDO CARNEIRO DO NASCIMENTO

Marcelino Vieira, 08 de setembro de 2O21.

Maria de Fátima de Lopes Bandeira da Silva

Vereadora - PSD
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